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1.4.1 Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the Institution

from the following stakeholders
1) Students 2) Teachers 3) Employers 4) Alumni

Response

1) Students
Student’s feedback is collected randomly from various classes and analyzed. We could

analysed that about more than 50% students feel that syllabus is challenging and it is
benefitting in their career. About 68% of the students are happy with excellent library material
and e-educational sources. Students feedback also shows that teachers are well prepared for
the class and helping them out of the class as well. Students have also demanded to support

them in future.

2) Teachers
Teacher’s feedback expresses overall discipline of the college is good. Analysis also shows

excellent campus safety and support from the institution.

3) Employers
From the feedback of employers of various fields, like food product manufacturer, Chemical

industries, IT sectors and educational institutions we could come to- know about the
performance of our students. Our students are doing very good work in their organization.
Our students are having good skill of work and showing good spirit of team work.

4) Alumni

Alumni who have filled the feedback form out of them 53% are employed and about more
than half students feel that the syllabus taught to them is relevant for their present job.
From the feedback of alumni, we noticed that besides the subject, students learn various
qualities like sincerity, punctuality, leadership, team work, responsibility and integrity.
Around 76% alumni feel to suggest our college to their close ones.
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